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Další z akcí cizineckých policistů se neobešla bez pokut, výjezdních příkazů a správního
vyhoštění.

Ve středu 30. července proběhla policejní další akce Odboru cizinecké policie Liberec s názvem
"STAVBA 5-25". Policisté se při ní zaměřili primárně na kontrolu a odhalování případů
neoprávněného zaměstnávání, neoprávněného pobytu cizinců, ale také na pátrání po osobách a
věcech.

V průběhu akce, která se zaměřila na právě rekonstruovaný objekt budovy v Tanvaldu, policisté
zkontrolovali více jak tři desítky osob, mezi kterými bylo 23 občanů cizí státní příslušnosti. Policisté
zjistili 10 přestupků na úseku zákona o pobytu cizinců, za které udělili pokuty v příkazním řízení v
celkové výši 7.900,-Kč. Zajistili 6 cizinců z důvodu jejich nelegálního výkonu zaměstnání a
neoprávněného pobytu na území ČR. 3 cizinci obdrželi výjezdní příkaz s povinností opustit území
České republiky z důvodu dlouhodobého pobytu v okolních státech Evropské unie a 3 osoby obdrželi
rozhodnutí o správním vyhoštění.

Na akci, pod taktovkou cizineckých policistů Krajského ředitelství policie Libereckého kraje,
spolupracovali také policejní kynologové a svůj prostor dostaly také technické, operativně pátrací
prostředky, v podobě bezpilotního systému.

„V letošním roce se jednalo již o pátou kontrolu staveb v rámci činnosti našeho Odboru cizinecké
policie. V průběhu těchto akcí jsme zkontrolovali celkem 80 občanů ČR a 166 cizinců“, uvedl vrchní
komisař kpt. Tomáš Housa. Zároveň také dodal: „Vzhledem k tomu, že se nám daří velmi efektivně
odhalovat činnosti spojené s nelegálním zaměstnáváním, připravujeme se na další obdobné policejní
kontroly, a to ve všech částech našeho kraje.“

Policisté od počátku tohoto roku během pěti, takto specificky zaměřených kontrol, odhalili již na 39
přestupků týkajících se zákona o pobytu cizinců. Mimo to udělili množství pokut v příkazním řízení v
celkové výši 25 tisíc korun. 25 odhalených cizinců bylo omezeno na osobní svobodě pro podezření z
nelegálního výkonu zaměstnání nebo pro nelegální pobyt na území České republiky.
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